

2014年6月11日 甲午年五月十四 星期三

总第 2435 期 2014年第112期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办 今日 8 版



邀参加会议。

作再上新台阶。

长张秋红出席

安全消费、理性消费。

心等处。

市政协专题视察妇女权益保护工作

保护工作。市政协主席倪文才,副主席李春青、肖伯 群、王薇参加会议。市委常委、组织部部长孙建年应

好妇女权益保护工作,倪文才要求,要从构建社

会主义核心价值观中加大妇女保护权益法律法

规的宣传;要进一步整合社会力量,构建妇女权

益保护体系,确保妇女权益工作有保障。同时,他

希望市委、市政府进一步关心妇联工作,重视妇

女权益保护,落实好各项优惠政策,积极帮助妇

联解决工作中存在的难题,推动妇女权益保护工

诉站、市妇幼保健所、市巾帼居家养老服务信息中

食品安全宣传周活动启动

本报讯 今年全国食品安全周宣传时间为本月 10日至22日,主题为"尚德守法,提升食品安全治 理能力"。10 目上午,由市食品药品安全委员会和市 精神文明建设指导委员会主办的"2014年高邮市食 品安全宣传周"活动正式启动。市委常委、宣传部部

张秋红要求,各相关部门要落实责任、居安思

危,清醒认识到食品安全监管中存在的不足,切实保

障全市83万人民的"餐桌安全";标本兼治、协调联

动,努力构建"统一领导、相互配合、全民参与、齐抓

共管"的食品安全工作新格局;精心组织、积极宣传,

紧紧围绕活动主题,结合自身职能,通过灵活多样的

宣传方式,向人民群众普及食品安全知识,引导群众

食品企业。启动仪式结束后,市食品安全监管相关部

门还开展了食品安全知识咨询和服务活动,并发放

启动仪式上还表彰了 26 家 2013 年度全市诚信

会前,与会人员还先后视察了菱塘家庭暴力投

杨晓莉

会上, 倪文才充分肯定了近年来市妇联在妇 女权益保护方面所取得的成绩。就如何进一步做

高邮旅游产业三年发展行动计划"出炉"

把高邮建设成为长三角都市圈后花园

2016年旅游总收入可望实现 50 亿元 打造三大板块和四大特色旅游精品区

为把高邮建设成为长三角都市圈后花 园及华东地区知名的生态休闲旅游度假目 的地,"高邮旅游产业(2014—2016)三年发 展行动计划"(以下简称"计划")目前出台。 "计划"提出,围绕"千年古驿站,秀美高邮 湖"这一旅游主题口号,立足东方邮都、文化 古城、生态水乡的目标定位,整合资源,深入 挖掘,加快旅游产品开发和创新,推动旅游 产业转型升级。

目标:2016年旅游总收入实现50亿元

"计划"提出,到2016年,全市年接待游 客500万人次,商务游客占比达10%,接待入 境过夜游客年均增长8%以上,境内过夜游客 年均增长12%,游客人均消费超1000元,旅游 总收入实现50亿元。

全市创成4A级旅游景区1家,3A级旅游

景区3家,省级旅游度假区1家,"江苏省特色 功能完备、要素配套的旅游产业体系。 旅游名乡(村)"各一个、江苏省生态旅游示范 区1家, 江苏省四星级乡村旅游示范点1家, 三星级乡村旅游示范点2家,"乐游农家"4 个。建成五星级旅游饭店2家、四星级旅游饭 店3家、三星级旅游饭店5家、四星级旅行社 1个、三星级旅行社3个,引进全国百强旅行 社一家。

布局:重点打造三大板块

在发展布局上,"计划"提出,以高邮独特 的生态资源为依托,以高邮丰厚的历史文化 为底蕴, 围绕发展文化观光旅游和休闲养生 度假旅游这两大主题,重点打造三大板块(清 水潭温泉养生度假区、古城文化探寻体验区、 高邮湖湿地休闲观光区),结合发展乡镇特色 旅游集聚区,着力构建结构合理、特色鲜明、

品牌:精心打造四大特色旅游精品区

高标准建设清水潭旅游度假区。突出宣 传绿色氧吧、天然温泉、纯正湖鲜这三个品 牌,有目的有针对性地开展招商引资工作,加 快开发建设温泉度假酒店、水上观光游览、娱 乐休闲等项目

凸显城市文化旅游特色。盂城驿景区以 2016年创成4A级景区为目标,抓紧实施二期 扩容工程等。镇国寺景区完成普渡桥美化等 工程。编制文游台景区策划方案及修建性详 规,开发建设与爱情、婚庆相关的景点。加快 对王氏纪念馆、北门大街、当铺、汪曾祺故居、 抗日战争纪念场馆的修缮和开发,强化旅游 功能,丰富文化展示形式,增加体验项目。

101

名

年

轻

部

赴

我市年轻干部

墩苗计划

启动

本报讯 10 日上午,我市召 开年轻干部"墩苗计划"动员会 议,选派 101 名年轻干部到规模 以上企业、招商引资一线、市级机 关综合部门和重点岗位、经济薄 弱村以及社区等基层一线参加实 践锻炼。市委常委、组织部部长孙 建年出席会议

年轻干部"墩苗计划"旨在建 设一支适应高邮发展需要的高素 质年轻干部队伍, 动态保持 100 名左右的年轻干部到规模以上企 业驻企服务、参与全市专业招商、 到市级机关综合部门和重点岗位 挂职锻炼,到经济薄弱村担任"第 一书记"、到社区挂职锻炼,锻炼 期限为1至2年,并建立滚动轮 换机制。

会上, 孙建年要求, 统一思 想,凝聚共识,充分认识实施年轻 干部"墩苗计划"的重要意义;加 强领导,严格管理,为年轻干部 "墩苗计划"实施创造良好的环

孙建年强调,这次"墩苗计 划"无论是选派的年轻干部,还是 实践锻炼的渠道, 都是我市迄今 为止最多的一批。他希望被选派 的年轻干部要充分把握这一机

遇,主动迎接挑战,在基层历练中开阔视野、积累经 验、增长才干,不断提高自身的素质和能力。要在实 践锻炼中找准定位,克服"做客""镀金""越位"思想, 做到真情融入;要在实践锻炼中虚心学习,坚持学习 理论, 学好岗位必须的知识和技能以及群众工作方 法,不断提升能力;要在实践锻炼中扎实工作,有所 作为;要在实践锻炼中锤炼作风,砥砺品格,树立年 轻干部的良好形象.

会议就年轻干部"墩苗计划"进行了全面部署, 并宣布了选派干部名单,选派干部、派出单位、派驻 单位代表分别作表态发言。



连日来, 市渔政部门在湖区向渔民发放《渔业安全生产须知》宣传安全知识, 并 重点检查渔民外出作业时是否携带救生衣、通讯设备是否畅通和渔业船舶证等。图 为渔政执法人员正在向渔民宣传如何安全作业。 吴志强 王林山 摄影报道

编者按:发展,离不开人才。没有一个地方不重视人才工作;没有一家企 业不求贤若渴。为在全市营造"尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造"的良

好氛围,进一步激发用人单位及各类人才干事创业的积极性和创造性,从即日

起,本报开设"秦邮人才集聚"专栏,利用六七月"人才工作宣传月"的时机,集

中宣传我市相关人才政策、人才特色工作、优秀人才事迹等,敬请关注。

我市建立市领导联系高层次人才制度

本报讯 日前,市委、市政府印发 《关于建立市委、市政府领导联系高层 次人才制度的通知》,以进一步密切党 委、政府与各类高层次人才的联系,强 化服务人才意识。

《通知》明确 14 名市委、市政府领 导分别挂钩联系1名高层次人才。要 求挂联市领导深入各类人才群体,大 力宣传市委市政府重要决策部署和人 才工作政策,认真听取人才对重大决 策和重要规划的意见建议,帮助解决 人才在创新创业过程中遇到的融资、

用地、子女就学、家属就业等实际困 难,为各类人才在邮工作创造宽松的 环境。

为确保挂联不走讨场,取得实效, 《通知》还要求每位挂联市领导每年必 须"组织一次走访慰问、开展一次面对 面交流谈心、帮助解决一个问题",同 时还将联系高层次人才情况纳入市 四套班子领导成员挂联服务考核内 容,着力构建联系

服务人才的长效 机制 陈军

近万份宣传资料,受到群众的好评。

今日总值班 责任编辑 责 慧

培养工程方面相关人才-

我市与湖南大学联合办学

本报讯 记者近日从市委人才办获悉,我市依托 高邮开放大学(原高邮电大),联合教育部百属全国重 点大学湖南大学,举办2014年工程硕士专业学位研究 生班。这是我市在加大高层次人才引进的同时,注重加 强本土人才培养力度采取的措施之一

据了解, 此次联合办学项目招生专业为材料工程 专业和化学工程专业,凡具有国民教育系列大学本科学历(本科毕业须满三年)均可报名。学员通过全国统 一入门考试,修完全部课程,获得规定学分并通过论文 答辩者,将由湖南大学授予国务院学位办统一颁发的 工程硕士学位证书。

为鼓励更多的企业优秀人才报考研究生班, 依据 《秦邮英才培育计划》相关规定,取得工程硕士学位的

> 人才将由市委人才工作办公室颁发"秦 邮英才培育计划入选证书",市财政同时 给予一定的补贴。 韩峰 周雷森